

## ОСНОВНІ ЗАХОДИ З ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УКРАЇНІ

**Півовар В.В., гр. ГРС-40**

Науковий керівник – ст. викл. **Марушева О.Г.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Як свідчить історія, проблема торгівлі людьми має глибоке коріння і суспільство на різних етапах свого розвитку по різному ставилось до неї. Але лише на початку ХХ століття розпочинається міждержавна робота, в рамках якої, світове співтовариство розглядає торгівлю людьми як проблему боротьби із злочинністю.

За своєю природою торгівля людьми майже у всіх випадках має транснаціональний організований характер, оскільки в процесі її здійснення долучаються представники злочинного світу різних країн, а потерпілих від цих злочинів можуть переміщувати через цілий ряд державних кордонів.

Правоохоронні органи України зіткнулись зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми на початку 90-х років минулого століття.

Торгівля людьми в Україні з'явилась як наслідок зростання безробіття, зменшення асигнувань на програми соціального захисту населення. Низький рівень доходів штовхає наших громадян на пошук роботи за кордоном навіть без знання мови і правових знань, без кваліфікації, на нелегальних умовах, що водночас зумовлює їхній перехід до групи ризику.

Протидія торгівлі людьми на національному рівні – це комплексна проблема, до вирішення якої залучені співробітники багатьох міністерств та відомств. Позитивними є заходи, які вживаються урядом України щодо подолання умов, що спричинюють цей вид злочину. Так, Кабінет Міністрів України своєю постановою затвердив Порядок реєстрації, перереєстрації та ведення обліку громадян, які шукають роботу, і безробітних.

З часу створення в карному розшуку МВС України та в обласних управліннях органів внутрішніх справ спеціалізованих підрозділів по боротьбі зі злочинами, пов'язаними з торгівлею людьми, головна роль у протидії цьому виду злочину відводиться саме цим структурам.

З метою ефективного попередження торгівлі людьми в Україні успішно діють ряд міжнародних організацій та мережа громадських об'єднань.